

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第737期 | 2023年5月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

念“法轮大法好” 亲人起死回生

【明慧网】去年春天，老家人给我打来电话，说婆家婶婶病危了，医院已发了三次病危通知书，叫我们赶快回去看最后一眼。我和丈夫立即动身来到医院，看到婶婶痛苦的样子，很是可怜，吸着氧气，插着管子，都好几天没吃没喝了。孩子们都抹着眼泪说：“嫂子你快看最后一眼吧，大夫说一拔输氧的管子就断气了！”

我走到婶婶床前，喊：婶婶你别走那么快，我来看你来了，你不会有事的，你心里念“法轮大法好，真善忍好”。这时她出乎意料地睁了一下眼，还用微弱的声音说：“什么呀？”她的舌头都僵硬了，打不了弯。我又重复了一遍，又把护身符放在她的头前，告诉周围的亲人，都念“法轮大法好，真善忍好”。而后，我给家人留了点钱，买了一些必需品就回来了。

过了几天，家里人又打来了电话，还没有接听，我丈夫说：“肯定死了！”我说没事，就赶紧拿起了电话，电话里听到了她儿子的声音说：“嫂子，我妈出院了。能吃饭了，谢谢你给她勇气，救了她一命。”

我说，别谢我，是大法师父救了她，咱们一起谢谢大法师父吧！记住常念“法轮大法好，真善忍好”三退保平安，灾难来了能保命。他赶紧说：“我退团退队，这一回我真相信你们大法弟子说的是真的。”◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

成都法轮功学员近期被迫害简讯

四川省成都市温江区多名法轮功学员遭绑架

5月24日早上7点半，温江区公安局出动大批警力（据说是配合成都市政法委、“六一零”，在成都大运会期间对成都法轮功学员的一次大抓捕行动），绑架了温江八名法轮功学员（已知的），并非法抄家抢走了大批私人财产（电脑、打印机、大法书籍、真相资料、钱等物），具体情况还在核实中。

四川成都彭州市法轮功学员杨廷菊被骚扰

5月24日下午4点左右，彭州市利安社区书记李能带领郭增坡、吴玲、岳军军到法轮功学员杨廷菊家叫杨廷菊配合照像，被杨廷菊正念抵制。

成都市新津区法轮功学员黄朝芬被警察上门骚扰

5月19日上午11点左右，家住成都市新津区武阳西路的法轮功学员黄朝芬听见敲门声。开门一看是两个穿警服警察。两警察一进门就拍照。黄说：你们不要拍照，对你们不好，你们一来就是拍照，照了那么多干什么？警察不搭话，照完像就要走。黄叫他们记住“真善忍好，法轮大法好”，警察一边走一边说，我们晓得。◇



法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

成都罗传遭非法精神病鉴定 亲友控告警察局长遭骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）成都市法轮功学员罗传女士二零二二年八月九日遭闯入家中的九里堤派出所多名警察绑架、殴打、抄家，她被非法拘禁在成都看守所已九个多月。期间警察强行给罗传做所谓精神病鉴定，并逼迫罗传的女儿在精神病鉴定的文书上签字、辞退律师等。

在罗传被非法拘禁期间，金牛区公安局、派出所警察和社区人员还多次骚扰罗传的家人。罗传八十多岁的母亲、女儿的生活受到严重影响，罗传的母亲遂向有关部门控告金牛区公安局的违法犯罪行为。

二零二三年五月十五日上午十点左右，金牛区光荣派出所警察范俊才一行三人到罗传母亲刘淑琼家，要求她不要再控告金牛区公安局长，之后让刘淑琼在一份文书上签了字。由于刘淑琼八十多岁了，不知道文书上到底写了些啥内容，当日下午，老人请朋友郭利蓉陪她去派出所问一下情况，派出所人员告知第二天开早会能见到范俊才。

五月十六日上午，刘淑琼、郭利蓉见到范俊才，范俊才问郭利蓉知不知道罗传被判过刑，郭利蓉告知他罗传没有犯罪，那是诬告陷害。范俊才说：“你肯定也是法轮功，你还猖狂，跑到这里来。你说法轮功是什么组织？”并污蔑法轮功是“×教”（中共才是邪教），郭利蓉问他哪个法律规定的？范俊才说不出来。



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

最后范俊才也未将文书内容告知刘淑琼，刘淑琼就只有先行回家，而陪她来的郭利蓉却被范俊才强行非法扣留。范俊才询问郭利蓉是否修炼法轮功、家庭住址，并联系了金牛区政保大队。郭利蓉也拨打110报警，期间范俊才一直污蔑法轮功，但说不出是哪一条法律规定法轮功是所谓×教。

郭利蓉告诉范俊才：“刘淑琼老太太八十多岁了，女儿被关押，你们让她签字是什么内容，她都不知道，她盼望女儿早日回家，了解情况也是很正常的，我们今天是来向你们了解情况，你们传唤人要有法律依据。”

范俊才气急败坏地说：“今天我就口头传唤你八个小时。”郭利蓉说：“口头传唤也有法律规定，在现场发生暴力行为的可以口头传唤，我违法了吗？凭什么口头传唤我？”范俊才立即反扭郭利蓉的手，抢了郭利蓉的手机，将郭利蓉非法拘禁到派出所内审讯犯罪嫌疑人的禁止区域，非法搜身、讯问，郭利蓉要求非法讯问的人员出具传

唤证、法律依据，非法讯问的人说不出来，就离开了。

一个多小时后，范俊才与金牛区政保警察要郭利蓉到讯问室接受非法讯问，郭利蓉要他们拿出非法讯问的法律依据，范俊才说：“刘淑琼提交的材料都是你们写的。”郭利蓉说：“什么材料你拿来我来看一下，我咋知道是啥材料？”之后范俊才与金牛区政保警察就走了。

当日下午，范俊才让郭利蓉居住地派出所来把郭利蓉接走。郭利蓉向光荣派出所警察要传唤证，他们不给。郭利蓉问居住地派出所警察来干什么？警察说来接她。郭利蓉说：“你们是异地执法吗？请你们给我们出具法律文书，你们给我文书，我就和你们回去。”居住地派出所警察问：“你做了什么事？”郭利蓉说：“你来接我你都不知道我做了什么事，告诉你，我在行使公民的权利，都是合法的，你可以去问他们。”居住地派出所警察马上说要请示一下领导，然后就走了。

刘淑琼有权了解自己签署文书的内容，而光荣派出所、警察范俊才非法留置合法公民郭利蓉，更是滥用职权、非法拘禁。公务员法第六十条规定警察办案终身负责制，而且现在政法系统还在倒查二十年，在第一线迫害法轮功学员的警察也必将会被中共抛到承担责任的第一线。何去何从，希望参与迫害的人员能理性、冷静思考。◇

法轮功简介



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇